



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 45, м. Київ, 03035, тел. (044)251-62-62, факс (044)520-03-25  
E-mail: slg@amcu.gov.ua Web: http:// www.amcu.gov.ua Код ЄДРПОУ 00032767

31.08.2020 № 127-26/06 - 1489/ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_



Інтернет Асоціація України  
вул. О. Гончара, 15/3 оф 22  
м. Київ, 04053

Копія: Товариство з обмеженою  
відповідальністю «Вінер  
Телеком»  
просп. Свободи, 78-А,  
Полтавська обл.,  
м. Кременчук, 39601

Про залишення заяви без руху  
і надання інформації

До Антимонопольного комітету України (далі – Комітет) надійшла заява від 31.07.2020 № 97 (зарєєстрована в Комітеті 03.08.2020 за № 8-01/9905) (далі - Заява) товариства з обмеженою відповідальністю «Вінер Телеком» (далі – ТОВ «Вінер Телеком», Заявник) (м. Кременчук), яка надіслана до Комітету Інтернет Асоціацією України (далі - ІнАУ), членом якої є Заявник, щодо можливого порушення законодавства про захист від недобросовісної конкуренції товариством з обмеженою відповідальністю «Науково-промислова компанія «Хоум-Нет» (далі – ТОВ «НПК Хоум-Нет», Товариство) (м. Кременчук) у вигляді встановлення абонентської плати у розмірі 1грн 20 коп на місяць за послугу «Соціальний Інтернет» у м. Баштанка Миколаївської обл.

За результатами попереднього опрацювання Заяви та доданих до неї матеріалів виявлено, що Заяву подано без додержання вимог, викладених у пункті 18 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зарєєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами) (далі – Правила), а саме – не додано окремих документів та інших матеріалів, що підтверджують викладені у Заяві обставини, що перешкоджає її розгляду. У зв'язку із наведеним повідомляємо, що відповідно до пункту 19 Правил Заяву залишено без руху.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 19 Правил, пропонуємо вам у **14-денний строк** з дня отримання цього листа надати до Комітету наступну інформацію та належним чином засвідчені копії документів, необхідні для розгляду Заяви, а саме:

1. Надати документи, що підтверджують право ІнАУ представляти інтереси Заявника в органах державної влади, зокрема в Комітеті.
2. Коли Заявнику стало відомо про підключення та встановлення Товариством абонентської плати у розмірі 1грн 20 коп на місяць для нових абонентів за послугу «Соціальний Інтернет» у м. Баштанка Миколаївської обл?
3. Вказати, які саме дії Товариства суперечать торговим та іншим чесним звичаям у господарській діяльності.

195047

4. Вказати, яким саме торговим та іншим чесним звичаям суперечать дії Товариства, про що зазначається у заяві.
5. Вказати, які саме відомості, що поширює Товариство про тарифний план «Соціальний Інтернет» є неправдивими, які є неповними та які є неточними та зазначити, яким чином ці відомості вплинули на наміри придбати послуги Товариства.
6. Вказати, чи поширює Товариство відомості про підключення та встановлення абонплати у розмірі 1грн 20 коп на місяць для нових абонентів за послугу «Соціальний Інтернет» у м. Баштанка Миколаївської обл іншими, окрім власного веб-сайту каналами комунікації (друковані рекламні матеріали, відео, аудіо реклама, реклама на біл-бордах тощо). Якщо так, надати зразки такої реклами. Якщо ні, зазначити про це.
7. Зазначити, чи отримав Заявник певних збитків та яких саме, внаслідок дій Товариства зазначених у Заяві. Відповідь обґрунтувати.
8. У разі наявності інформації, вказати кількість колишніх абонентів ТОВ «Вінер Телеком», що відмовились від послуг Інтернету Заявника та стали абонентами Товариства. Надати підтвердні докази.
9. Чи надходили до Заявника скарги власних абонентів щодо дій Товариства зазначених у Заяві? Якщо так, надати копії усіх скарг та відповідей на них. Якщо ні, зазначити про це.
10. Чи звертався Заявник до Товариства щодо питань зазначених у Заяві. Якщо так, надати зразки таких повідомлень та відповідей на них. Якщо ні, зазначити про це.
11. Чи звертався Заявник до суду чи інших органів влади щодо питань зазначених у заяві. Якщо так, надати зразки таких звернень та відповідей на них. Якщо ні, зазначити про це.

Заявник може також надати будь-яку іншу додаткову інформацію, яка сприятиме більш повному з'ясуванню питань, порушених у Заяві.

Документи та інформація, надані іноземною мовою, повинні супроводжуватись перекладом на українську мову, який засвідчується у встановленому законодавством порядку.

Інформація, надана до Комітету, повинна відповідати конкретним пунктам, підписана керівником підприємства або уповноваженою ним особою (надати документи, що підтверджують її повноваження).

У разі надання інформації з обмеженим доступом (у тому числі конфіденційної інформації) Заявник зобов'язаний: (1) зазначити, яка саме інформація має обмежений доступ, у тому числі, які саме документи або частини документів містять інформацію з обмеженим доступом; та (2) надати обґрунтування щодо віднесення інформації до інформації із обмеженим доступом.

Крім того, Комітету надається не конфіденційна версія документів чи іншої інформації, зокрема з виключеною, зачорненою чи в інший спосіб зміненою інформацією, яка забезпечує достатній її захист та досягнення цілей, передбачених пунктами 2 та 3 частини третьої статті 22<sup>1</sup> Закону України «Про Антимонопольний комітет України».

Відповідь на вказаний лист, а також всі додатки до нього, які є у наявності в електронному вигляді в форматі word або excel, необхідно також направити на електронну пошту [voloschuk@amcu.gov.ua](mailto:voloschuk@amcu.gov.ua)

У разі невиконання вимог, викладених у цьому листі у встановлений строк, Заява відповідно до пункту 19 Правил може бути залишена без розгляду.

Заступник Голови Комітету-  
державний уповноважений



Н. БУРОМЕНСЬКА